＜金融支援に係る確認書面の記載例2＞
～同意書と共に確認する場合～

令和○年○月○日

事業者名
●●株式会社

株式会社○○銀行○○支店　
支店長　○○　○○　　　印

経営改善計画についての同意書

[bookmark: _GoBack]当行（庫、組合）は、認定経営革新等支援機関の支援により策定された令和●年●月●日付「●●●●株式会社　経営改善計画案」に基づく金融支援内容に同意いたします。
本同意は、●●株式会社に対する経営改善に必要な取引金融機関の全行から経営改善計画への同意が得られることを停止条件として効力を生ずるものとします。

また、この度、当行は、●●株式会社が、（財務上の問題についての具体的な記載（例）実質債務超過の状態にあって、（例）○期連続赤字決算となっており）、財務上の問題を抱えていること、当該計画に盛り込まれた金融支援が融資行為のみではあるものの、当該融資行為は、（融資の目的・使途についての記載（例）短期の運転資金に係る融資であり、（例）生産設備の老朽化による入替のための設備資金に係る融資であり）、真に申請者の経営改善・事業再生に必要な範囲で行われる金融支援であることを確認し、報告します。
